

## **CERTIFICATE** OF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

**Balco AB** 

Main site: Älgvägen 4, SE-352 45 Växjö, Sweden

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of

## ISO 9001:2015 ISO 14001:2015

## The management system is applicable to:

Marketing, Sales, Development, Construction, manufacture and assembly of balcony systems.

Certificate Number: 0147981 (9001), 0147973 (14001)

Initial Certification Date: 08 March 1999 (9001) 09 April 2004 (14001)

**Date of Certification Decision:** 25 April 2023

**Certified by Intertek since:** 25 April 2023

**Issuing Date:** 28 April 2023

Valid Until: 13 September 2024





Certification of management systems ISO/IEC 17021-1

intertek

Angelique Björklund MD, Business Assurance Nordics

Intertek Certification AB P.O. Box 1103, SE-164 22 Kista, Sweden



(n)

Organization was certified by another Certification Body before 25 April 2023

Validity may be confirmed via email at certificate.validation@intertek.com or by scanning the code to the right with a smartphone.

In the issuance of this certificate, Intertek assumes no liability to any party other than to the Client, and then only in accordance with the agreed upon Certification Agreement. This certificate's validity is subject to the organization maintaining their system in accordance with Intertek's requirements for systems certification.